Glóbus a mapa

1.
V čem se měří poledníky a rovnoběžky?

A)
V kilogramech

B)
Ve stupních

C)
V metrech

2.
Co je to kóta?

A)
Číslo, které udává množství srážek

B)
Číslo, které udává nadmořskou výšku

C)
Číslo, které udává rychlost větru

3.
Na které mapě je zobrazen celý svět?

A)
Malého měřítka

B)
Velkého měřítka

C)
Středního měřítka

4.
Měřítko mapy je 1 : 5 000 000, kolik kilometrů ve skutečnosti bude 10 cm na mapě?

A)
5 000 km

B)
500 km

C)
50 km

5.
Poledníky jsou čáry, které:

A)
Spojují místa se stejným tlakem vzduchu

B)
Vedou ze severu na jih

C)
Vedou z východu na západ

6.
Co je to vrstevnice?

A)
Čára, která spojuje místa se stejným tlakem vzduchu

B)
Čára, která spojuje místa se stejnou nadmořskou výškou

C)
Čára, která spojuje místa se stejnou hloubkou pod mořem

7.
Co leží na těchto zeměpisných souřadnicích 65 stupňů s.š., 20 stupňů z.d.?

A)
Ostrov

B)
Jezero

C)
Nížina

8.
Jaký tvar mají poledníky?

A)
Elipsy

B)
Polokružnice

C)
Kružnice

9.
Na mapě jakého měřítka je zobrazeno město a jeho nejbližší okolí?

A)
Velkého měřítka

B)
Malého měřítka

C)
Středního měřítka

10.
Který světadíl má tyto zeměpisné souřadnice: 38 stupňů s.š. - 35 stupňů j.š. ,  18 stupňů z.d. - 50 stupňů v.d. ?

A)
Jižní Amerika

B)
Afrika

C)
Evropa
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